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                                                                       Procès-verbal de l’assemblée générale annuelle 

2024-06-03  

Conseil d’administration du CPA Hull 

 

• Présences CA : Renate Dilk, Angie Dumouchel, Martin Duplessis, Josée Filion, Julie Fortin, Catherine 

Gosselin, Julie Lacasse, Julie Sabourin, Lisa Wilson 

 

Ouverture de l’assemblée  
La séance est ouverte à 19h09 ;  

Nomination d’un président ou d’une présidente d’assemblée 
Il est proposé par Julie Lacasse, appuyé par Julie Sabourin et résolu unanimement de nommer Catherine 

Gosselin comme présidente d’assemblée. 

Lecture et approbation de l’ordre du jour 

Lecture de l’ordre du jour par Catherine Gosselin.  

Il est proposé par Julie Fortin, appuyé par Josée Filion et résolu unanimement d’adopter l’ordre du jour  

Lecture et approbation du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du 5 juin 2023    
Une copie du procès-verbal de l’an dernier a été mise en disponibilité sur le site du club.  

Catherine Gosselin a fait la lecture du procès-verbal de l’an passé sur place.  

Il est proposé par Nathalie Jacques, appuyé par Andrea Flores et unanimement résolu d’approuver le procès-

verbal de l’assemblée générale annuelle du 5 juin 2023 

Dépôt des états financiers 

Julie Lacasse a fait la lecture des états financiers de la dernière année 2023-2024. La version finale sera affichée 

sur le site du club. 

En résumé :  

o Saison régulière : + 16 031$ 

o Spectacle : - 19 520$ 

o Saison printemps : 4 715$  

Total : - 8204$ 

Au compte : 80 000$ 

 

Ceci ne comprend pas les dépenses de l’équipe de patinage synchronisé, car ils sont affiliés au club, donc paye 

l’inscription Patinage Canada avec le club de Hull, mais pour le reste l’équipe s’autofinance 

Rapport des officiers en charge 

Tous les rapports des officiers de charge seront disponibles sur le site du CPA Hull 

Renate avise les gens que nous migrons complètement le site web vers uplifter  
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Adoption des rapports généraux des différents comités du CPA Hull 
Aucun  

Nomination du ou des vérificateurs (états financiers) 
Julie Lacasse a remis à Patrick (papa de Clara) et Michelle Lavallée les rapports des 2 dernières années pour 

vérification  

Nomination président d’élection 
Angie Dumouchel propose Julie Sabourin à titre de présidente d’élections, appuyé par Josée Filion et accepté à 

l’unanimité. Élection des officiers 

5 candidatures ont été reçues pour les postes de :  

• Président : Catherine Gosselin 

• Trésorerie : Julie Lacasse 

• Administrateur (2 ans) : Lisa Wilson 

• Administrateur (1 an) : Julie Fortin 

• Administrateur (1 an) : Martin Duplessis  

Catherine Gosselin précise que nous avons 2 postes d’administrateur pour un mandat d’un an, car 2 personnes 

ont quitté en cours de mandat. Donc, pour que le conseil d’administration ne soit pas en élection tous même 

temps nous avons fait 2 mandats 1 an  

Pas besoin de passer au vote ; tous sont élu par acclamation et il reste un poste d’administrateur de 2 ans libre 

Affaires nouvelles  
Catherine en profite pour remercier le CA, car ce fut une grosse année avec l’introduction d’Uplifter et Teams.  

France Renaud remercie le CA pour son implication, car c’est beaucoup de travail pour le bien des patineurs. Elle 

en profite pour annoncer qu’il y aura un mini congrès en août. 

Période de questions 
Sylvie Nadon : Elle se questionne par rapport aux conflits de glace qu’il y a eu cette année ; Josée 

précise que ça arrive autant au hockey qu’au patin et que Catherine et elle-même ont travaillé très 

fort. Malgré que nous avions un contrat, il est arrivé que nous n’ayons pas eu accès à la glace. 

Catherine, Renate, Josée et Martin rencontrent encore la ville cette semaine. Sylvie demande si les 

parents peuvent envoyer des lettres à la ville pour aider le club. Josée propose des plaintes au 311 ou 

au conseiller municipal.  

Nathalie Jacques demande si dans les négociations avec la ville, est-ce qu’on pourrait avoir des 

discussions au sujet des glaces annulés pour les tournois de hockey et nos patineurs sont pénaliser 

proche des compétitions. Aussi, il est important pour les patineurs de s’échauffer avant leur pratique, 

mais nous m’avons accès au lobby pour faire du hors glace. Cependant, les gens du hockey arrivent 

1h30 d’avance.  

France Renaud suggère d’apporter guide planification stratégique de Patinage Québec à la ville 
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Andrea Mendes suggère que des suivis serrés soient faits avec la ville sinon il nous laisse tomber 

tranquillement.  

Martin demande à France Renaud comment ça se passe dans les autres clubs de la ville ; s’ils ont 

autant de difficultés. Elle confirme que oui.  

Josée ajoute que malgré qu’on paye nos heures au printemps et qu’on est des organismes à but non 

lucratif à l’année que des clubs de hockey récréatif qui sont là juste au printemps passe avant nous 

dans l’attribution des glaces. 

Josée suggère que les clubs se mettent ensemble pour rencontrer la ville pour avoir une façon de faire 

plus claire 

France Renaud nous informe qu’avant il y avait des rencontres de travail pour la répartition des heures 

avec les sports où les sports pouvaient s’échanger les horaires. Josée confirme qu’il n’y en a plus. 

Nathalie Jacques remercie le CA et les entraîneurs pour les heures faites à l’extérieur des heures de 

glace   

Fermeture de l’assemblée 
Catherine remercie les gens d’être venus 

Levée de la rencontre à 20h08 . 
CPA HULL 

 

Catherine Gosselin, présidente                                                               Julie Sabourin, secrétaire 
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